



OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO RAKOVNICA

Zápisnica z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rakovnici, ktoré sa konalo dňa 11.01.2023

Prítomní:

Starostka obce: Ing. Radoslava Uhrinová

Poslanci: Ing. Ondrej Lorko
Igor Čižmár
PaedDr. Jaroslava Ďurajová
Ing. Monika Genčiová
Ing. Antónia Kmeťová
Zuzana Lukáčová
Milan Belák

Ďalší prítomní: Henrieta Silicaiová- zapisovateľka, Ing. Miroslav Genči – technické zabezpečenie, Roberta Čiefová – uchádzačka o pozíciu HKO

Hostia: Branko Pástor

Návrh programu rokovania:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Voľba HKO
5. Prerokovanie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre realizáciu projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy sociálnych služieb v obci Rakovnica“.
6. Prerokovanie plánu zasadnutí OZ
7. Plán kontrolnej činnosti HKO za 1.polrok 2023
8. Informácie o činnosti Obecného úradu
9. Diskusia
10. Návrh na Uznesenia
11. Záver

Bod 1. Otvorenie

Starostka obce Ing. Radoslava Uhrinová privítala všetkých zúčastnených, oboznámila všetkých o nahrávaní zasadnutia kvôli transparentnosti.

Hlasovanie za návrh programu rokovania:

ZA : 7

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Bod 2. Určenie zapisovateľa

Za zapisovateľku zápisnice bola určená p. Henrieta Silicaiová.

Bod 3. Kontrola plnenia uznesení:

Starostka informovala o úlohách, ktoré vyplynuli z minulého zasadania – zverejnená Voľba HKO – kde boli dodržané všetky podmienky a termíny

Bod 4.Voľba HKO na roky: 2023- 2028:

Starostka informovala o prihláške , ktorú obec obdržala od jednej uchádzačky – obálku odovzdala predsedkyni finančnej komisie Ing. Monike Genčiovej – otvorila – skonštatovala , že prihláška obsahuje všetky potrebné náležitosti , bola obdržaná v stanovenom termíne – oboznámila poslancov o priebehu a zásadách hlasovania – na zvolenie HKO je potrebný počet nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva – navrhla, aby sa hlasovalo verejným hlasovaním, vyzvala kandidátku na HKO Robertu Čiefovú, aby sa predstavila – Roberta Čiefová – predstavila svoju prácu na UPSVaR v RV, ktorá úzko súvisí s prácou HKO. Poslanci OZ súhlasili s formou verejného hlasovania . Starostka obce dala hlasovať za kandidátku p. Robertu Čiefovú za HKO Rakovnica:

Hlasovanie za zvolenie 1 účastníčky vo voľbách HKO Roberty Čiefovej:

ZA: 7 – (Ing.Monika Genčiová, Ing.Ondrej Lorko, Ing.Antónia Kmeťová, Zuzana Lukáčová, PaedDr.Jaroslava Ďurajová, Igor Čižmár, Milan Belák)

Proti: 0

Zdržali sa : 0

Bod 5. Prerokovanie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre realizáciu projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy sociálnych služieb v obci Rakovnica“.

Starostka informovala o Výzve, do ktorej sa obec zapojila – budova Denného stacionára – zateplenie, výmena okien, dverí, interiéru... Oboznámila poslancov o kompletné splnené podmienky zo strany obce , informovala o potrebe schváliť Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku Obecným zastupiteľstvom. Dala hlasovať:

Hlasovanie za uzavretie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre realizáciu projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy sociálnych služieb v obci Rakovnica“ s firmou STAVEX Rožňava s.r.o.

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA : 0

Bod 6. Prerokovanie plánu zasadnutí obecného zastupiteľstva:

Starostka obce vyzvala Ing.Moniku Genčiovú, aby predniesla Plán, ktorý vypracovala – Plán bol prednesený – tvorí prílohu zápisnice, sú vyhradené termíny na mimoriadne zasadnutia

Starostka doplnila určitý deň - streda – v strede mesiaca.

Hlasovanie za schválenie predloženého plánu zasadnutí OZ na rok 2023:

Za: 7 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

Bod č. 7 Plán kontrolnej činnosti HKO na prvý polrok 2023:

- Ing.Monika Genčiová skonštatovala, aby sa plán kontrolnej činnosti preniesol do ďalšieho OZ, nakoľko prebehla voľba HKO a tým vyzvala novú kontrolórku, aby do budúceho zasadnutia predniesla plán

Bod č.8. Informácie o činnosti Obecného úradu:

Starostka informovala o akciách:

-25.12.2022 - Štefánská zábava – pod'akovala aktívnym členom DHZO

-28.12.2022 – premietanie rozprávky v sále kultúrneho domu.

-31.12.2022 - privítanie nového roka – prípitok, ohňostroj

-3.1.2023 – prenajaté klzisko v RV (akcia sa vydarila) – do budúca plánuje prenajať klzisko za poplatok za jednu osobu 1,- euro

-7.1.2023 – STK Baník Rakovnica - turnaj v sále kultúrneho domu, po zápase posedenie

-14.1.2023 – plánovaný výstup na Plešiveckú planinu

-Plánovaná Výročná členská schôdza DHZO na január 2023 – stanoví sa , ktorí členovia sú aktívny , neaktívni ...

-Ozvučenie v sále kultúrneho domu je zabezpečené firmou JEFIN – december 2022

-Schválená žiadosť o poskytnutie dotácie na realizáciu projektu Banické múzeum a oddychová zóna – rozvoj turizmu a história baníctva

-Zimná údržba – stále otvorená téma , Igor Čižmár informoval, že preskúmal ponuky, navrhol , že by bolo účinnejšie zakúpiť pre obec traktor, ktorý by mal širšie využitie,

-Určenie obvodov – starostka informovala o Zmluvách o budúcich zmluvách, potrebných na realizáciu kanalizácie – je potrebné vyvlastniť cesty - dohoda s geodetom na zameranie – plánuje zvolať verejné zhromaždenie – v prípade nezúčastnených občanov – určiť poslancom obvody – osloviť občanov – rozdeliť obvody podľa zoznamu

Jaroslava Ďurajová sa opýtala na prístrešok na Dome smútku – starostka – zapojíme sa do 16.1.2023 do výziev, kde bude aj rekonštrukcia Domu smútku

-Plán činnosti kultúrno-športovej komisie v spolupráci s predsedkyňou komisie PaedDr

Jaroslavou Ďurajovou na rok 2023: klzisko, v apríli – akcia Nosenie Moreny, 2.ročník

Kotlíkový guláš, máj – akcia Banickým chodníčkom – chodník na Mních, jún – MDD, Júl –

Dni obce -22-23.07.2023, August – zájazd na kúpalisko, prázdninové premietanie rozprávky –

vonku, September – letný výstup na Capáš, Oktober – Mesiac úcty k starším, November –

Prázdninové premietanie rozprávky pre deti, December – Mikuláš, Vianočný starostkin punč,

Korčuľovanie, Prázdninové premietanie pre deti, oslava Silvestra - privítanie nového roka

Bod č.9. Diskusia:

Starostka obce vyzvala poslancov k diskusii – Igor Čižmár sa opýtal, či môže robiť prieskum na traktor – všetci súhlasili

Bod č.10. Návrh na Uznesenia:

Starostka poprosila Ing. Moniku Genčiovú , aby predniesla Návrh na Uznesenia z 2. zasadnutia dňa 14.12.2022 – Návrh bol prednesený a schválený

Hlasovanie za Návrh na uznesenia:

ZA: 7 PROTI: 0 ZDRŽALI SA: 0

Bod č.11. Záver:

Starostka poďakovala za účasť, ukončila zasadnutie.

V Rakovnici 11.01.2023

Zapísala:

Henrieta Silicaiová

.....

Ing.RadoslavaUhrinová, starostka obce

Plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva Rakovnica na rok 2023

Január 2023	Voľba HKO	Zmluva o poskytnutí nenávratného príspevku	Plán zasadnutí O.Z.	Plán kontrolnej činnosti HKO na I.polrok 2023			
Marec 2023	Správa o čerpaní rozpočtu k 31.12.2022	Správa o kontrolnej činnosti HKO	Čerpanie rozpočtu za I.štvrt'rok 2023	1.zmena rozpočtu 2023	Aktualizácia Smernice o poskytnutí poplatkov	Zápisy do kroniky obce realizované v roku 2022	
Jún 2023	2.zmena rozpočtu 2023	Správa nezávislého audítora za rok 2022	Stanovisko HKO k záverečnému účtu obce	Záverečný účet obce za rok 2022	Správa o kontrolnej činnosti HKO	Správa o činnosti Denného stacionára	
September 2023	3. zmena rozpočtu 2023	Informatívna správa o čerpaní rozpočtu k 30.06.2023	Správa o kontrolnej činnosti HKO	Plán kontrolnej činnosti HKO na 2. polrok 2023	Spolupráca s občianskym združením Naša Rakovnica		
December 2023	4. zmena rozpočtu 2023	VZN o miestnych daniach a poplatku za KO a stav.odpady	Stanovisko HKO k návrhu rozpočtu 2024-2026	Návrh rozpočtu obce 2024-2026	Správa o kontrolnej činnosti HKO	Plán kontrolnej činnosti na I.polrok 2024	Správa o činnosti komisii pri OZ a spol. org. za rok 2023

V zmysle Rokovacieho poriadku sú na každom rokovaní zaradené body: Kontrola plnenia uznesení, Správa o činnosti obecného úradu, Rôzne, Interpelácie. Program a termíny rokovaní jednotlivých zasadnutí OZ budú aktualizované podľa skutočných potrieb.

Výpracovala: Ing. Monika Genčiová, dňa 9. januára 2023

